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Війська РФ намагаються скористатися двома факторами під час наступу в Україні: в ISW вказали на загрозу

Окупаційні війська Росії прагнуть скористатися двома можливостями у війні проти
України, що виникли у зв’язку з недавнім початком їхніх наступальних операцій.
Перший фактор – погодний, пов’язаний із періодом перед майбутньою весняною
відлигою.

А другий – політичний, який полягає в нюансованій динаміці надання ЗСУ західної
військової допомоги. На це вказали аналітики Інституту вивчення війни (Institute for
the Study of War, ISW).

Наголошується, що нині Україна наближається до весняного періоду, коли мерзла
зимова земля тане й ускладнює механізоване пересування на передовій,
уповільнюючи цим (але не повністю зупиняючи) наступальні операції вздовж лінії
фронту.

Деякі російські блогери вже повідомляють, що багнюка на півдні України "заважає"
ЗСУ перекинути нові резерви в Запорізьку область для підкріплення проти наступних
російських зусиль. Але, за їхніми словами, ці ж умови уповільнять темп і наступів
армії РФ, оскільки земля й повітря продовжують прогріватися.

"Російські війська, ймовірно, намагаються забезпечити тактичний наступ на всій
передовій, у той час як місцевість і погода в цілому сприяють наступальним діям, щоб
виснажити українські сили, які обороняються, а також забезпечити вигідні позиції для
майбутніх операцій до того, як відлига почнеться всерйоз", – припустили в ISW.

Також там зазначили: російське військове командування усвідомлює, що допомога у
ґарантуванні безпеки з боку європейських партнерів України, зокрема, обіцяні
поставки артилерійських боєприпасів, почне давати ефект у середньостроковій
перспективі (ймовірно, до осені 2024 року). Тому Росія намагається скористатися
нинішнім станом озброєння України й прагне чинити тиск на ЗСУ по всій лінії фронту,
доки вони відчувають порівняну (але, ймовірно, тимчасову) нестачу артилерії.

Водночас аналітики припустили, що можливе надання більшої допомоги Україні в
галузі безпеки з боку Європи не заповнить прогалину в критично важливому
обладнанні. Його нині створює повне припинення військової допомоги США,
особливо в галузі передових систем протиповітряної оборони, зокрема, ракет до ЗРК
Patriot.

"Збільшення допомоги європейської безпеки необхідне, але недостатнє для того, щоб
українські сили стабілізували фронт, не кажучи вже про те, щоб повернути собі
ініціативу в районах, де чинять тиск російські сили", – оцінили ситуацію експерти ISW.
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